

दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

“भ्रष्ट नेताओं को बीजेपी में लेना मोदी की गारंटी है...”: उद्धव ठाकरे

मुंबई : पूर्व कांग्रेस नेता अशोक चव्हाण के भारतीय जनता पार्टी में शामिल होने के बाद, शिवसेना (यूबीटी) प्रमुख उद्धव ठाकरे ने मंगलवार को भाजपा के नारे “मोदी की गारंटी” पर कटाक्ष किया और कहा कि भारतीय जनता पार्टी का मुख्य मिशन भ्रष्ट नेताओं को भाजपा में शामिल करना और उन्हें उपमुख्यमंत्री और सीएम का पद देना है। ठाकरे ने यह भी कहा कि देश में “तानाशाही” के रूप में एक नया “वायरस” फैल रहा है। “हमने अपनी सरकार में कोरोना देखा लेकिन आज देश में एक नया वायरस आया है, इसे मोदी सरकार के तहत तानाशाही कहा जाता है। इसलिए, मैं आपसे (जनता) अनुरोध करता हूँ कि अपने हाथ धो लें और देश से इस तानाशाही वायरस को खत्म करें। मोदी का क्या है गारंटी? मैं आपको बताऊंगा, यह



भ्रष्ट नेताओं को भाजपा में लेना है और उन्हें राज्यसभा सीटें देना है, उन्हें डिप्टी सीएम और सीएम बनाना है और उन्हें ईडी और सीबीआई मामलों से मुक्त करना है,” उन्होंने कहा। उन्होंने कहा, “मैं मोदी जी से पूछना चाहता हूँ कि आपके बीजेपी नेता आपके सपने को पूरा करने में सक्षम नहीं हैं, इसलिए आप पार्टियों को तोड़ रहे हैं। उन्होंने (बीजेपी) मेरी पार्टी शिवसेना को तोड़ा, फिर एनसीपी को तोड़ा, शरद पवार को और अब कांग्रेस से अशोक चव्हाण को और नीतीश कुमार को, उन्होंने महाराष्ट्र की दो प्रमुख पार्टियों के विभाजन का जिक्र करते हुए कहा। महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक चव्हाण ने मंगलवार को “महाराष्ट्र के रचनात्मक विकास” के लिए काम करने का दावा करते हुए भारतीय जनता पार्टी में शामिल होने के अपने फैसले की घोषणा की।

फायर ऑडिट नहीं कराया तो... फायर ब्रिगेड की ओर से मुंबईकरों को ‘हा’ चेतावनी!

मुंबई: पिछले कुछ दिनों में मुंबई और मुंबई उपनगरों में आग लगने की कई घटनाएं हुई हैं। आग लगने की घटनाओं में कई लोगों की जान जा चुकी है। जिसके चलते मुंबई में आग लगने की घटनाओं का मामला सामने आया है। इस पृष्ठभूमि में, अग्निशमन विभाग ने अब ऊंची इमारतों के लिए साल में दो बार जनवरी और जुलाई के महीनों में फायर ऑडिट रिपोर्ट जमा करना अनिवार्य कर दिया है। फायर ऑडिट नहीं कराने पर 10 दिन के अंदर पानी और बिजली का कनेक्शन काटने की चेतावनी भी दी है। मुंबई में आग की घटनाओं पर लगाम लगाने के लिए फायर ब्रिगेड अब एक्शन मोड में है। अग्निशमन सेवा के एक अधिकारी के मुताबिक, अब ऊंची इमारतों के लिए साल में दो बार जनवरी और जुलाई में फायर



ऑडिट रिपोर्ट जमा करना अनिवार्य होगा। क्योंकि फायर ब्रिगेड की टीमों को ऐसी इमारतों का औचक निरीक्षण करेगी और अगर इमारतों का फायर ऑडिट नहीं हुआ है तो अगले 10 दिनों के भीतर उनका पानी और बिजली कनेक्शन काट दिया जाएगा। अधिकारी ने बताया कि पिछले साल फायर ब्रिगेड को मुंबई में 15 हजार कॉलस मिलीं, जिनमें से 5074 कॉलस आग से संबंधित थीं। अधिकारी ने कहा कि चेतावनियों

समीर वानखेड़े की मनी लॉन्ड्रिंग जांच दिल्ली स्थानांतरित की गई...

मुंबई : प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने मंगलवार को बॉम्बे हाई कोर्ट को सूचित किया कि उसने भारतीय राजस्व अधिकारी और नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो (एनसीबी) के पूर्व जोनल निदेशक समीर वानखेड़े के खिलाफ दर्ज कथित मनी लॉन्ड्रिंग मामले की जांच मुंबई से दिल्ली स्थानांतरित कर दी है। एजेंसी ने प्रस्तुत किया कि उसने मामले को “प्रशासनिक कारणों” से स्थानांतरित कर दिया और चूंकि कार्रवाई का कारण अब दिल्ली में है, वानखेड़े को किसी भी राहत के लिए दिल्ली उच्च न्यायालय का रुख करना चाहिए।



को दिल्ली स्थानांतरित करने की ईडी की कार्रवाई “दुर्भावनापूर्ण” थी और उन्हें मुंबई और दिल्ली के बीच “शटलकॉक” किया जा रहा था। उन्होंने प्रस्तुत किया कि शनिवार, 9 फरवरी तक, ईडी व्यक्तियों को समन जारी कर उन्हें वहीं स्थित अपने मुंबई कार्यालय में उपस्थित होने के लिए कह रहा था। पोंडा ने कहा, “वानखेड़े द्वारा यह याचिका दायर किए जाने के बाद, जांच दिल्ली स्थानांतरित कर दी गई है।” उन्होंने आरोप लगाया कि ऐसा इसलिए किया

पिछले हफ्ते, वानखेड़े ने ईडी द्वारा दर्ज प्रवर्तन मामले की सूचना रिपोर्ट (ईसीआईआर) को रद्द करने की मांग करते हुए एचसी में एक याचिका दायर की थी। याचिका में सुनवाई लंबित रहने तक अंतरिम और किसी भी दंडात्मक कार्रवाई से सुरक्षा की मांग की गई। मंगलवार को सुनवाई के दौरान, वानखेड़े के वकील आबाद पोंडा ने जस्टिस पीडी नाइक और एनआर बोरकर की खंडपीठ को बताया कि जांच

को दिल्ली स्थानांतरित करने की ईडी की कार्रवाई “दुर्भावनापूर्ण” थी और उन्हें मुंबई और दिल्ली के बीच “शटलकॉक” किया जा रहा था। उन्होंने प्रस्तुत किया कि शनिवार, 9 फरवरी तक, ईडी व्यक्तियों को समन जारी कर उन्हें वहीं स्थित अपने मुंबई कार्यालय में उपस्थित होने के लिए कह रहा था। पोंडा ने कहा, “वानखेड़े द्वारा यह याचिका दायर किए जाने के बाद, जांच दिल्ली स्थानांतरित कर दी गई है।” उन्होंने आरोप लगाया कि ऐसा इसलिए किया

इंडिगो की फ्लाइट में बम की धमकी मिली, पुलिस ने दर्ज किया मामला



मुंबई: चेन्नई से मुंबई जाने वाली इंडिगो की उड़ान में बम की धमकी मिलने के बाद मुंबई पुलिस ने एक अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज किया। मुंबई पुलिस के मुताबिक, इंडिगो की फ्लाइट 6ए-5188 चेन्नई से मुंबई आ रही थी और मुंबई एयरपोर्ट पर उतरने से करीब 40 किलोमीटर दूर एयर ट्रैफिक कंट्रोल को टॉयलेट में एक टिशू पेपर पर बम होने की सूचना लिखी मिली। विमान। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक फ्लाइट के टॉयलेट में एक धमकी भरा पत्र मिला है। टिशू पेपर पर लिखा था हमारे बैग में बम है, अगर हम बॉम्बे में उतरे तो सब मर जाएंगे, मैं एक आतंकवादी एजेंसी हूँ। “यह धमकी भरा पत्र मिलने के बाद स्थानीय पुलिस और अन्य एजेंसियों को इसकी सूचना दी गई।

मोदी की प्रेरणा से विकास के लिए बीजेपी में शामिल हुए... फड़णवीस के निर्देशानुसार काम करेंगे: अशोक चव्हाण

फड़णवीस के निर्देशानुसार काम करेंगे: अशोक चव्हाण

मुंबई: पूर्व मुख्यमंत्री अशोक चव्हाण बीजेपी में शामिल हो गए हैं। एक नये राजनीतिक जीवन की शुरुआत। पिछले 38 साल का सफर बदल कर नई राह पकड़ चुका है। चव्हाण ने कहा कि यह फैसला इसलिए लिया गया है ताकि हम नरेंद्र मोदी से प्रेरणा लेकर देश और राज्य के विकास में योगदान दे सकें। अशोक चव्हाण राज्य के उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फड़णवीस, प्रदेश अध्यक्ष चन्द्रशेखर बावनकुले, मुंबई भाजपा अध्यक्ष आशीष शेलार, सांसद प्रताप पाटिल चिखलीकर, मंत्री गिरीश महाजन, पूर्व मंत्री हर्षवर्द्धन पाटिल की मौजूदगी में भाजपा में शामिल हुए। अशोक चव्हाण ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, गृह मंत्री अमित शाह, पार्टी अध्यक्ष जे.पी. नड्डा से मुलाकात की।



उन्होंने नड्डा को धन्यवाद देते हुए कहा कि मैं जहां भी रहा हूँ ईमानदारी से काम किया है। बीजेपी में शामिल होने के बाद वह ईमानदारी से काम करने का भरोसा देंगे। आगामी चुनाव में बीजेपी ज्यादा से ज्यादा सीटें हासिल करने की कोशिश करेगी। उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फड़णवीस उनके निर्देशानुसार काम करेंगे। मैं अपने पूर्व पार्टी सहयोगियों को धन्यवाद देता हूँ।

आलोचना नहीं करूंगा। पार्टी छोड़ने के बाद मैं किसी की आलोचना नहीं करूंगा। नरेंद्र मोदी ने सबका साथ सबका विकास के मंत्र के साथ देश में विकास के लिए काम किया है। उनके काम से प्रभावित हुए। अगर सरकार ने विपक्ष में रहते हुए अच्छा काम किया है तो उसकी सराहना की जानी चाहिए। अशोक चव्हाण ने कहा कि महाराष्ट्र की एक अलग राजनीतिक संस्कृति है। हालांकि हॉल में कड़वाहट रही है, लेकिन हॉल के बाहर सभी ने अच्छे संबंध बनाए रखे हैं। मैं एक नई शुरुआत कर रहा हूँ, बीजेपी की नीतियों के मुताबिक काम करूंगा। उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फड़णवीस उनके निर्देशानुसार काम करेंगे। मैं अपने पूर्व पार्टी सहयोगियों को धन्यवाद देता हूँ।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

हिमाचल का ऑडिट जरूरी...

ऑडिट की दिशा में हिमाचल सरकार मंत्रिमंडल की तीन उपसमितियों के तहत अपने कदमों को नई जगह बना रही है। अधीनस्थ कर्मचारी चयन आयोग की उपयोगिता में भर्ती परीक्षाओं की सलाहमती का हिसाब मुकर्रर होगा, तो लीज या विभागों को आबंटित अनुपयोगी जमीन की समीक्षा भी होगी। एक अन्य उपसमिति विभागों की अनुपयोगी या रिक्त पड़ी संपत्तियों

का मूल्यांकन करेगी। प्रदेश पहली बार अपनी जमीन की उपलब्धता तथा संपत्तियों की उपयोगिता का मूल्यांकन कर रहा है। जाहिर है ऐसे कदमों से सत्ता की पारदर्शिता में प्रणाली की जवाबदेही बढ़ेगी। सार्वजनिक जमीनों के विभागीय इस्तेमाल का आबंटन कई स्थानों पर बिना किसी इस्तेमाल के मुंह चिढ़ा रहा है, तो कई अन्य स्थानों पर सरकारी संपत्तियां ही अनुपयोगी साबित हो रही हैं। यह सब इसलिए हुआ क्योंकि तरक्की के पैमाने ऐसी ही पैमाइश करते रहे। यही नहीं सरकारी इमारतों के नक्शों में न तो भविष्य की कल्पना रही और न ही उपलब्ध स्थान के बेहतर इस्तेमाल की परिकल्पना। सरकारी भवनों की आयु में निरंतर गिरावट की वजह इनके निर्माण में बरती गई ढील और सामग्री की गुणवत्ता में आई कमी है। हर नया बजट, हर नई परियोजना और हर नई सरकार का मुलम्मा यूँ ही चढ़ता गया और इमारतों के ऊपर इमारतें चढ़ती गईं। कार्यालयों के स्तरोन्नत होते ही नए भवनों को मिला बजट फिजूलखर्ची पर उतर आता है, नतीजतन इसकी उपयोगिता की छत सिकुड़ जाती है। जाहिर है सरकार इस बहाने सार्वजनिक भूमि तथा संपत्तियों के उपयोग और उपयोगिता को सुदृढ़ करना चाहती है। दरअसल हिमाचल में सार्वजनिक भूमि का आबंटन विभागीय तौर पर होता है और इसके कारण महकमे इसका सदुपयोग नहीं करते। विभागीय कार्यालयों के साथ आवासीय व्यवस्था के चक्कर में भी इसकी उपयोगिता व स्कोप घट जाता है।

प्रशासनिक शहरों में सार्वजनिक भूमि का गलत इस्तेमाल या फिजूलखर्ची का आलम यह है कि कुछ विभागों की आवासीय कोठियां ही अधिकतर भूमि को घेर कर इसे बेकार कर रही हैं। धूमल सरकार ने संयुक्त कार्यालय भवन निर्माण को प्राथमिकता देते हुए एक अच्छी शुरूआत की थी, लेकिन कुछ विभाग आज भी अपने बजट और प्रोजेक्ट के तहत इमारतों पर कलाई चढ़ा रहे हैं। ऐसे में प्रदेश में सरकारी संपत्तियों के विस्तार, इस्तेमाल, आबंटन व भविष्य की योजनाओं के लिए एक सार्वजनिक एस्टेट प्रबंधन प्राधिकरण स्थापित करने की आवश्यकता है। इसके तहत निजी विभाग के बजाय इस अथारिटी के तहत संपत्तियों का संचालन करके अधिकतम उपयोग बढ़ाया जा सकता है। केवल स्कूल, स्वास्थ्य व पुलिस संस्थानों को एक सीमा के भीतर अलग से मालिकाना हक मिलें, जबकि हर विभाग के दफ्तर को सार्वजनिक एस्टेट प्रबंधन प्राधिकरण के तहत छत उपलब्ध करानी होगी। इतना ही शहरों में स्थित कुछ विभागों को कार्यालयों की उपयोगिता ग्रामीण परिवेश में बढ़ानी चाहिए। मसलन जिला मत्स्य अधिकारी का कार्यालय नदी या बांध के समीप, कृषि व बागबानी अधिकारी के कार्यालय ग्रामीण इलाकों में, उद्योग विभाग को औद्योगिक केंद्रों तथा वन विभाग के दफ्तरों को जंगलों में भेज देना चाहिए। इतना ही नहीं, शहरी योजना या यातायात व्यवस्था में अड़चनें पैदा कर रही सरकारी इमारतों को भी चरणबद्ध तरीके से हटाने की दिशा में प्रयास करने चाहिए। बहरहाल सुक्यू सरकार ने उप समितियों के जरिए एक अच्छी शुरूआत की है और भविष्य इसी तर्ज पर राज्य के अलग-अलग सर्वेक्षण आवश्यक हैं। राज्य में पार्किंग व्यवस्था, कूड़ा कर्कट प्रबंधन, अनावश्यक कार्यालयों तथा सार्वजनिक उपक्रमों की खामियों का भी स्पष्ट मूल्यांकन करना चाहिए।

+91 99877 75650

editor@rokthoklehaninews.com

Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

आरक्षण की लड़ाई में आदिवासी समाज अब आक्रामक है...

मुंबई: (फिरोज सिद्दीकी) महाराष्ट्र राज्य में किसी भी जाति को अनुसूचित जनजाति में शामिल नहीं किया जाना चाहिए। आदिवासी आरक्षण की सुरक्षा के लिए आदिवासियों में आरक्षण की मांग करने वालों के खिलाफ सख्त कानून बनाया जाना चाहिए, अनुसूचित जनजाति अत्याचार निवारण अधिनियम के तहत आपराधिक मामले दर्ज किए जाने चाहिए। इन और अन्य मांगों को लेकर राज्य का आदिवासी समुदाय अब आक्रामक हो गया है और उन्होंने आजाद मैदान में आंदोलन भी शुरू कर दिया है। ऐसी मांग इस समय उत्तम माव्हारे ने की। 2017 में जगदीश बहिरा के निर्णय के अनुसार राज्य में 12500 आदिवासियों की पद भर्ती बिना परीक्षा के योग्यता वरिष्ठता के आधार पर तुरंत की जानी चाहिए। जनजातीय कल्याण के बजट का 8.9 प्रतिशत जनजातीय समाज पर खर्च किया जाना चाहिए। यदि कोई चार्टर्ड



अधिकारी आदिवासी कोटा दूसरे विभाग को हस्तांतरित करता है तो उस अधिकारी के विरुद्ध अनुसूचित जनजाति अत्याचार निवारण अधिनियम के तहत आपराधिक कार्रवाई का प्रावधान किया जाए। आदिवासी छात्र-छात्राओं को विभिन्न समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है, उनकी समस्याओं का शीघ्र समाधान किया जाये। राज्य में जल जंगल आदिवासियों का है और राज्य में वन पट्टा आदिवासियों के नाम पर किया जाना चाहिए। आदिवासियों की असली पहचान 9 अगस्त को विश्व आदिवासी दिवस है और इस

दिन स्कूलों और कॉलेजों में सरकारी कार्यालयों को एक सरकारी निर्णय लेना चाहिए। पेसा एक्ट आदिवासियों का अधिकार है और पेसा भर्ती पर लगी रोक हटाई जाए और प्रदेश में पेसा एक्ट के मुताबिक भर्ती की जाए। रामराव करावटे ने कहा कि भर्ती में आदिवासी छात्रों के अलावा किसी अन्य छात्र को योग्य नहीं ठहराया जाना चाहिए। आदिवासी बालक-बालिकाओं के लिए छात्रावास पूर्व की भांति खोले जाएं। आदिवासियों को रियायतें देने के लिए स्थापित सुधाकर शिंदे समिति को तत्काल रद्द

किया जाए। आदिवासी कलाकारों की पहचान, कला, संस्कृति को बचाए रखने वाले सभी कलाकारों को मासिक पारिश्रमिक देना शुरू किया जाए। नृत्य, कला मंडली आदि के माध्यम से आदिवासी जनजातियों की पहचान और अस्तित्व। नवनाथ पवार ने कहा कि लड़कियों के लिए छात्रावासों की संख्या और छात्रों की संख्या बढ़ाई जानी चाहिए। आदिवासी समाज आरक्षण के दूसरे बिन्दु नामाविली में था, 2019 से आठवें बिन्दु नामाविली में है। इस संबंध में आदिवासी समुदाय की ओर से सरकार को बार-बार ज्ञापन देने के बावजूद बिंदु नामाविली में कोई संशोधन नहीं किया गया है। सरकार को शीघ्र लघु संवर्गों की 25 फरवरी 2022 की बिंदु सूची में संशोधन करना चाहिए। सरकार को इन मांगों का शीघ्र निराकरण करना चाहिए। अन्यथा इस आंदोलन को और तेज करने की चेतावनी उत्तम माव्हारे ने दी।

राष्ट्रवादी शिक्षक पुरस्कार से सम्मानित हुई विद्या शर्मा



मुंबई (फिरोज सिद्दीकी) मुंबई राष्ट्रवादी भवन कार्यालय में आयोजित भव्य पैमाने पर राष्ट्रवादी शिक्षक पुरस्कार समारोहों में बड़ी संख्या में शिक्षकों का सम्मान किया गया। राकांपा की ओर से शिक्षक सम्मान समारोहों का आयोजन करने वाले अशोक मुरलीधर भडंगे की ओर से भव्य आयोजन रखा गया था। गौरतलब हो की शिक्षकों के सम्मान समारोह कार्यक्रम में विशेष अतिथि के तौर पर राकांपा विधायक, प्रदेश अध्यक्ष जयंत पाटिल, मुंबई प्रदेश राकांपा मुंबई अध्यक्ष राखी जाधव के हाथों बड़ी संख्या में बेस्ट शिक्षकों को शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया है। जिसमें की मुख्य रूप से डॉ. अमर यादव, चंद्रवीर यादव, शिक्षा विद विद्या शर्मा, विलास गुणाजी धस, नंद कुमार शिंदे, का विशेष सम्मान

मुंबई अध्यक्ष राखी जाधव ने अपने हाथों से स्मृति चिन्ह शाल पुष्प गुच्छा देकर सम्मानित किया। जिसपर प्रसार माध्यमों से बातचीत करते हुए शिक्षा विद विद्या शर्मा ने कहा की शिक्षकों को समाज में मिलने वाले स्नेह रूपी प्यार से नव पीढ़ी को सशक्त मजबूत देश का भविष्य गढ़ने की प्रेरणा मिलेगी।

कांग्रेस छोड़ने की खबरों को अमीन पटेल ने किया खारिज...

मुंबई: कांग्रेस नेता और विधायक अमीन पटेल ने कांग्रेस पार्टी छोड़ने की खबरों को "झूठा और निराधार" बताया, उन्होंने कहा कि वह सबसे पुरानी पार्टी के लिए दृढ़ता से प्रतिबद्ध हैं। अमीन पटेल मुंबई के मुंबादेवी निर्वाचन क्षेत्र से महाराष्ट्र विधानसभा के तीन बार सदस्य हैं। "मेरे प्रिय समर्थकों और शुभचिंतकों। कांग्रेस पार्टी से मेरे जाने के बारे में अफवाहें फैल रही हैं। मैं स्पष्ट करना चाहता हूँ कि ये दावे झूठे और निराधार हैं। मैं कांग्रेस पार्टी के प्रति दृढ़ता से प्रतिबद्ध हूँ। आज और हमेशा आपके समर्थन के लिए धन्यवाद!" पटेल ने एक्स पर पोस्ट किया। इस बीच, आगामी लोकसभा चुनावों से पहले कांग्रेस पार्टी के लिए एक बड़ा झटका, महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री

अशोक चव्हाण ने मंगलवार को " महाराष्ट्र के रचनात्मक विकास" के लिए काम करने का दावा करते हुए भारतीय जनता पार्टी में शामिल होने के अपने फैसले की घोषणा की। "। इसे अपने राजनीतिक करियर की 'नई शुरूआत' बताते हुए अशोक चव्हाण ने कहा, 'आज यह मेरे राजनीतिक करियर की नई शुरूआत है। मैं आज उनके कार्यालय में औपचारिक रूप से भाजपा में शामिल हो रहा हूँ। मुझे उम्मीद है कि हम रचनात्मक विकास के लिए काम करेंगे।' महाराष्ट्र '। उन्होंने आगे कहा कि वह उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस, पार्टी नेता आशीष शेलार और महाराष्ट्र भाजपा अध्यक्ष चन्द्रशेखर बावनकुले की उपस्थिति में भाजपा में शामिल होंगे।

मुंबई/ शीर्ष 500 कंपनियों का मूल्य 231 लाख करोड़ रुपये...

मुंबई: सोमवार को जारी 2023 बरगंडी प्राइवेट हुरुन इंडिया 500 सूची के अनुसार, 15.6 लाख करोड़ रुपये के मूल्य के साथ, रिलायंस इंडस्ट्रीज ने लगातार तीसरी बार भारत की सबसे मूल्यवान कंपनी का टैग बरकरार

रखा है। सूची में दूसरे स्थान पर 12.4 लाख करोड़ रुपये के साथ टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज रही रिपोर्ट भारत की 500 सबसे मूल्यवान कंपनियों की एक सूची है, जिन्हें सूचीबद्ध कंपनियों के लिए उनके मूल्य (बाजार पूंजीकरण) और

गैर-सूचीबद्ध कंपनियों के मूल्यांकन के अनुसार क्रमबद्ध किया गया है। इस वर्ष, अध्ययन में न्यूनतम मूल्य 6,700 करोड़ रुपये वाली कंपनियों को शामिल किया गया, जो पिछले वर्ष के 5,947 करोड़ रुपये से 13 प्रतिशत अधिक है।

मुंबई में बीएमसी ने सिटी के ग्रीन चैंपियंस को चिह्नित किया

मुंबई : मुंबई की जीवंत हरियाली के जश्न में, बीएमसी ने हाल ही में अपनी वार्षिक उद्यान प्रतियोगिता के विजेताओं का अनावरण किया। भायखला में प्रतिष्ठित वीरमाता जीजाबाई भोसले बॉटनिकल उद्यान और चिडियाघर में आयोजित इस कार्यक्रम में नागरिकों, कॉर्पोरेट प्रतिनिधियों और सरकारी अधिकारियों ने शहर की हरित प्रतिभा का सम्मान किया। इनडोर और आउटडोर श्रेणियों में विभाजित इस प्रतियोगिता में 45 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया, जिनमें से प्रत्येक ने हरित स्थानों के पोषण के लिए अपनी रचनात्मकता और समर्पण का प्रदर्शन किया। हरे-भरे पौडियम बगीचों से लेकर नवोन्मेषी छतों तक, मुंबई के विविध परिदृश्य पूर्ण प्रदर्शन पर थे। 10-50 वर्ग मीटर तक फैले वर्टिकल गार्डन के क्षेत्र में, गोदरेज और



बॉयस मैनुफैक्चरिंग कंपनी लिमिटेड ने शीर्ष पुरस्कार हासिल किया, जबकि मुंबई इंटरनेशनल एयरपोर्ट लिमिटेड (एमआईएएल) और भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड ने उपविजेता स्थान साझा किया। 3,000-5,000 वर्ग मीटर तक के सोसायटी/संगठन पौडियम गार्डन की श्रेणी में, एमआईएएल ने पहला पुरस्कार जीता, जबकि परेल के कासा ग्रांडे और हीरानंदानी गार्डन ने संयुक्त रूप से दूसरा पुरस्कार प्राप्त किया। परेल के अशोक टॉवर ने 5,000 वर्ग मीटर से अधिक के सोसायटी/संगठन पौडियम गार्डन श्रेणी में जीत हासिल की, बीकेसी में भारत डायमंड बोर्स और वली में

मैक्रोटेक डेवलपर्स और लोढ़ा पैलेस दूसरे स्थान पर रहे। 200-500 वर्ग मीटर के बीच के छत वाले बगीचों के लिए, गोदरेज और बॉयस मैनुफैक्चरिंग कंपनी लिमिटेड सबसे आगे के रूप में उभरी, जबकि मलाड में लोर्ना ओझा और मुलुंड में शांगरी ला सोसायटी ने दूसरा स्थान साझा किया। कांदिवली में महिंद्रा एंड महिंद्रा को उनके सराहनीय प्रयासों के लिए सांत्वना पुरस्कार मिला। 100 वर्ग मीटर से अधिक के वर्टिकल गार्डन श्रेणी में, क्रिकेट क्लब ऑफ इंडिया को उनकी असाधारण हरियाली के लिए पहचाना गया था, और लोअर परेल में लोढ़ा बेलिसिमो 5,000 वर्ग फीट से

नादेड़ कांग्रेस का गढ़ है, जो...; पटोले की आलोचना

मुंबई: पूर्व मुख्यमंत्री अशोक चव्हाण ने सोमवार (12 फरवरी) को कांग्रेस की सदस्यता और विधायक से इस्तीफा दे दिया है। अशोक चव्हाण बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष चन्द्रशेखर बावनकुले और उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस की मौजूदगी में पार्टी में शामिल हुए हैं। अशोक चव्हाण के कट्टर समर्थक अमर राजुरकर भी आज बीजेपी में शामिल हो गए हैं। इसलिए अब राजनीतिक गलियारे में चर्चा है कि अशोक चव्हाण का गढ़ नादेड़ बीजेपी के गले पड़ गया है। वहीं, कांग्रेस नेता नाना पटोले ने साफ किया है कि नादेड़ कांग्रेस का गढ़ है। किसी व्यक्ति का नहीं।



नादेड़ किसी व्यक्ति का नहीं बल्कि कांग्रेस का गढ़ है। इसलिए अब वहां कांग्रेस का सांसद चुना जाएगा। हमारे पास नादेड़ के सभी कांग्रेसी लोग हैं। उन्होंने हमसे आशवासन लिया है कि आप हमें उम्मीदवार दीजिए। हमारे पास उम्मीदवार हैं। अभी हमारे प्रभारी ने कहा कि बीजेपी और अन्य दलों के कई विधायक और सांसद हमारे संपर्क में हैं। इसलिए अब हम इस पर चर्चा नहीं करना चाहते, नाना पटोले ने बताया। इस बीच अशोक चव्हाण के इस्तीफे के बाद आज सुबह मीडिया से बात करते हुए ठाकरे सांसद संजय राउत ने नादेड़ लोकसभा चुनाव सीट पर टिप्पणी की। उन्होंने कहा कि अशोक चव्हाण नादेड़ में लगातार दो लोकसभा चुनाव हार चुके हैं।

कोर्ट ने आरोपी को 10 वर्ष कारावास व 5000 रुपए जुमाना लगाया



नालासोपारा : वसई कोर्ट ने दुष्कर्म के मामले में एक 26 वर्षीय आरोपी को 10 वर्ष कारावास व 5000 रुपए दंड भरने का आदेश दिया है। यह जानकारी पुलिस अधिकारी ने सोमवार को दी है। पुलिस अधिकारी ने बताया है कि, तुलिनज पुलिस स्टेशन में दर्ज केस में आरोपी नामे संदीप ऊर्फ रिंकु

राजेंद्रप्रसाद यादव (26), निवासी-संतोष भुवन, नालासोपारा पूर्व के विरुद्ध पीड़िता द्वारा दिये गए शिकायत में 7 जून 2016 को गिरफ्तार किया गया था। पुलिस अधिकारी ने बताया कि, वारदात में आरोपी गिरफ्तारी के बाद से ही जेल में था। उक्त मामले की सुनवाई अतिरिक्त जिला एवं सत्र न्यायालय वसई कोर्ट द्वारा की गई है

और 7 फरवरी 2024 को न्यायाधीश एस.व्ही खोगल ने 10 साल की कैद और 5,000 रुपए का जुमाना अदा न करने पर 2 महीने की साधारण कैद की सजा सुनाई है। पुलिस अधिकारी ने बताया है कि, उक्त मामले की जांच तुलिनज पुलिस स्टेशन के तत्कालीन नियुक्त पुलिस निरीक्षक कैलास बर्वे ने की थी और मामले की सुनवाई के दौरान सरकारी अभियोजक जय प्रकाश पाटिल ने कार्यवाही देखी थी। फिलहाल, उसके लिए पुलिस उपायुक्त पूर्णिमा चौगुले- श्रींगी (परिमंडल 2) व एसीपी उमेश माने-पाटिल व वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक (तुलिनज पुलिस स्टेशन) शैलेन्द्र नागरकर को समय-समय पर मार्गदर्शन दिया गया है।

नकली बंदूक से दहशत फैलाने की कोशिश... तीन लोगों पर केस दर्ज

भिंवंडी : राज्य में गोलीबारी की घटनाएं होने से दहशत निर्माण हुआ है। गत सप्ताह उल्लासनगर व दहिसर में गोलीकांड का मामला अभी शांत नहीं हुआ है। वही पर भिंवंडी के मुख्य बाजार ठाणगेअली में दो युवकों के बीच पुराने विवाद को लेकर हवा में गोली चलाने की घटना होने से इलाके में दहशत फैल गई। एक युवक के हाथों में पिस्टल देखकर यहां भगदड़ मच गई। इस घटना की जानकारी मिलने पर निजामपुर पुलिस ने दोनों गुटों के तीन युवकों के खिलाफ केस दर्ज कर बंदूक जब्त कर लिया है। इसके बाद पुलिस को एहसास हुआ कि यह बंदूक असली नहीं बल्कि नकली एयरगन है, तो पुलिस ने राहत की सांस ली है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार



ठाणगे अली निवासी तुषार खाडेकर और नारायण भोईर के बीच पुराना विवाद है। नारायण भोईर के भतीजे उमेश भोईर और कृष्णा चव्हाण एक दूसरे के दोस्त हैं। जिसके कारण कृष्णा चव्हाण ने तुषार खाडेकर से पूछा कि नारायण काका के साथ बार बार क्यों झगड़ा करते हो। इसे लेकर दोनों में मारपीट होने लगी। कृष्णा चव्हाण ने फोनकर अपने दोस्तों को बुलाया। मारपीट होने की जानकारी मिलने पर दो गुटों के मित्रों की भारी भीड़ जमा हो गई और दोनों तरफ से 10 से

15 लोगों के बीच मारपीट होने लगी। इस दरमियान मिखंज किराट पटेल ने अपने कमर से 9 एम.एम. पिस्टल जैसी दिखाने वाली एयरगन दिखाकर लोगों में दहशत निर्माण किया और एयरगन से हवा में फायरिंग कर दहशत निर्माण किया। मिखंज पटेल के हाथ में बंदूक देखकर आसपास के दुकानदारों ने अपनी दुकानें बंद कर दी। निजामपुर पुलिस ने इस मामले में पुलिस उप निरीक्षक शिवराज नारायण राव मोटे की शिकायत पर तुषार अनंत खोरेकर, कृष्णा प्रल्हाद चव्हाण, विशाल गणेश भोईर के खिलाफ धारा 143, 144, 147, 148, 149 सहित क्रिमिनल लॉ एमीडमेट्ट एक्ट 1932 के कलम 7 के तहत केस दर्ज कर लिया है।

नायगांव से अपहृत लड़की पुणे में मिली

नायगांव : हाल ही में बिहार से मुंबई आए 30 वर्षीय युवक दयानंद कुमार शर्मा ने नायगांव से आठ वर्षीय लड़की का अपहरण कर लिया। उसने स्कूल के बाहर उसे खिलौनों का लालच दिया, सौभाग्य से वलभीम नानावरे नाम के एक सतर्क सहायक पुलिस निरीक्षक, जो सिविल वर्दी में थे और सिंहगढ़ एक्सप्रेस ट्रेन में आधिकारिक ड्यूटी पर पुणे जा रहे थे, ने लड़की को देखा, उसका विश्वास

जीता और उसे सफलतापूर्वक बचाया। एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि यह घटना शनिवार को हुई जब नानावरे ने लड़की को स्कूल यूनिफॉर्म में एक आदमी के बगल में खड़ा देखा। उन्हें कुछ गड़बड़ का संदेह हुआ, क्योंकि वह आदमी उसे खुश रखने के लिए बार-बार उसे खिलौने दे रहा था। "नानावरे ने देखा कि आरोपी शर्मा उस लड़की को जबरदस्ती खाना भी खिला रहा था

जो लगातार मना कर रही थी। साथ ही, लड़की मराठी बोल रही थी, जबकि शर्मा हिंदी में बोल रहा था। नानावरे ने लड़की को अपनी सीट पर बैठने को कहा और फिर उसकी मां के बारे में पूछा। लड़की ने बताया कि उसकी मां घर पर थी, इसके बाद नानावरे ने लड़की से पूछा कि क्या उसके साथ यात्रा कर रहा व्यक्ति उसके पिता हैं, तो उसने हां में जवाब दिया। अधिकारी ने कहा नानावरे का संदेह बढ़

गया और उसने लड़की से उसकी मां के निवास और उसके संपर्क नंबर के बारे में पूछना शुरू कर दिया, शर्मा ने लड़की से कहा कि वह कोई भी जानकारी साझा न करे। इसके बाद नानावरे ने लड़की को गेम खेलने के लिए अपना मोबाइल फोन दिया और उसे वर्दी में अपनी एक तस्वीर दिखाई तब लड़की ने नानावरे को सूचित किया कि आरोपी उसका पिता नहीं है, लेकिन उसे बहकाया गया था, क्योंकि



आरोपी ने उसे खिलौने दिए थे। लड़की ने अपने मामा का नंबर दिया, जिनसे संपर्क किया गया और उन्होंने माता-पिता को सूचित किया। माता-पिता ने नानावरे को बताया कि जब उनकी बेटी स्कूल

से घर नहीं लौटी तो उन्होंने नायगांव पुलिस स्टेशन में गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज कराई थी। पीड़िता और आरोपी को पुणे के लोहमार्ग पुलिस स्टेशन को सौंप दिया गया।

मराठा कोटा घोषणा पर मनोज जारंगे-पाटिल ने महाराष्ट्र सरकार को दी चेतावनी



महाराष्ट्र: सात महीने में अपनी चौथी भूख हड़ताल पर, शिव संगठन के नेता मनोज जारंगे-पाटिल ने सोमवार को चेतावनी दी कि अगर सरकार वादे के मुताबिक मराठा कोटा घोषित करने के लिए ठोस कदम नहीं उठाती है तो वह भविष्यवाणी नहीं कर सकते कि गुरुवार (15 फरवरी) के बाद क्या होगा। अपनी भूख हड़ताल के तीसरे दिन जारंगे-पाटिल ने दोहराया कि आंदोलन का नवीनतम दौर तब तक जारी रहेगा जब तक सरकार के आश्वासन और आदेश लागू नहीं हो

जाते और मराठों को सभी लाभ नहीं मिल जाते। वह सोमवार सुबह जालना में अपने गांव अंतरावली-सरती में मीडियाकर्मियों से बातचीत कर रहे थे, जब उनके समर्थकों की भीड़ उनके आसपास जमा हो गई, कई लोग उनके (जारंगे-पाटिल) और अगस्त, 2023 से लड़े जा रहे मुद्दे के लिए चिंता और चिंता व्यक्त कर रहे थे। जारंगे ने मसौदा अधिसूचना के तत्काल कार्यान्वयन के लिए अपनी मांग दोहराई, जिसमें कहा गया था कि मराठा व्यक्ति के 'ऋषि सोयर' या रक्त रिश्तेदारों को यह दिखाने के लिए कि वह कुनबी समुदाय से हैं, उन्हें भी कुनबी के रूप में मान्यता दी जाएगी, जो एक कृषि समुदाय है जो ओबीसी का आनंद लेता है। मराठा समुदाय की सर्वे रिपोर्ट 15 फरवरी को राज्य सरकार को सौंपी जा सकती है। इसके बाद सरकार 16 या 17 फरवरी को विशेष सत्र बुला सकती है।

पता नहीं कितने नेता न्याय यात्रा महाराष्ट्र तक पहुंचने तक छोड़ देंगे कांग्रेस - केशव प्रसाद मौर्य



लखनऊ : उत्तर प्रदेश के उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक चव्हाण के कांग्रेस छोड़कर भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) में शामिल होने की घोषणा के बीच मंगलवार को कांग्रेस नेता राहुल गांधी पर तंज कसते हुए कहा कि उनकी न्याय यात्रा महाराष्ट्र तक पहुंचने तक पता नहीं कितने और इस पार्टी (कांग्रेस) को 'बाय-बाय' कर देंगे। उप मुख्यमंत्री मौर्य ने मंगलवार को सोशल मीडिया

मंच 'एक्स' पर अपने एक पोस्ट में कहा, "गांधी परिवार का अन्याय सहते-सहते कांग्रेस के कई वरिष्ठ नेताओं ने पार्टी छोड़ने के लिए वह वक्त चुना जब श्री राहुल गांधी खुद न्याय यात्रा पर हैं।" उन्होंने इसी पोस्ट में दावा किया, "इस यात्रा के महाराष्ट्र तक पहुंचने तक पता नहीं कितने और इस पार्टी को 'बाय-बाय' कर देंगे। जन-जन की यही पुकार। बार-बार मोदी सरकार।" महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक चव्हाण ने

मंगलवार को कहा कि वह भाजपा में शामिल होंगे। चव्हाण ने सोमवार को कांग्रेस की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे दिया था।

कांग्रेस नेता राहुल गांधी की अगुवाई में निकाली जा रही 'भारत जोड़ो न्याय यात्रा' आगामी 16 फरवरी को वाराणसी से उत्तर प्रदेश में प्रवेश करेगी और भदोही, प्रयागराज तथा प्रतापगढ़ के रास्ते 19 फरवरी को अमेठी पहुंचेगी। राहुल अमेठी लोकसभा क्षेत्र के गौरीगंज में जनसभा को संबोधित करेंगे। यात्रा 20 फरवरी को रायबरेली और लखनऊ पहुंचेगी। लखनऊ में रात्रि विश्राम होगा। अगले दिन यात्रा उन्नाव पहुंचेगी और उन्नाव शहर एवं शुक्लागंज होते हुए कानपुर में प्रवेश करेगी। कानपुर से हमीरपुर होते हुए झांसी पहुंचकर उसी दिन मध्य प्रदेश में दाखिल हो जाएगी।

स्पा और सैलून की आड़ में देह व्यापार



ठाणे : देह व्यापार को जुर्म माना गया है। शांतिर लोग स्पा और सैलून की आड़ लेकर धडल्ले से सेक्स रैकेट चला रहे हैं। यह खुलासा दर्जनों बार हो चुका है। एक सूचना के आधार घोड़बंदर रोड़ स्थित वेलनेस थाई स्पा मसाज सेंटर पर पुलिस द्वारा छापेमारी की गई और 7 महिलाओं को मुक्त कराया गया। इस मामले में पुलिस ने सेंटर के संचालक सहित दो लोगों को गिरफ्तार किया है। छापेमारी के दौरान मोबाइल और गर्भनिरोधक सामग्री भी मौके से बरामद की गई है। आरोपियों से पूछताछ में पता चला है कि देह व्यापार के लिए ग्राहकों से एक घंटे के लिए 6 हजार और 2 घंटे के बारह हजार रुपये लिए जाते थे और देह व्यापार करने वाली महिलाओं को कम पैसे दिए जाते थे।

अजित पवार के हाथों NCP का नाम और चुनाव चिह्न गंवाने के बाद शरद पवार के समूह ने SC से की ये मांग

मुंबई: भारत के चुनाव आयोग द्वारा अजीत पवार खेमे को पार्टी का नाम और चुनाव चिह्न दिए जाने के बाद, राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) का शरद पवार गुट सुप्रीम कोर्ट चला गया है। अजीत पवार समूह को आधिकारिक तौर पर एनसीपी के रूप में मान्यता देने के भारत के चुनाव आयोग के फैसले को चुनौती दी गई है। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) अपने नाम और चुनाव चिह्न को लेकर आंतरिक विवाद में उलझ गई है। हाल ही में, चुनाव आयोग ने याचिकाकर्ता अजीत पवार के नेतृत्व वाले गुट के पक्ष में राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) के भीतर विवाद का निपटारा किया। पोल पैनल ने एक महत्वपूर्ण निर्णय में अजीत पवार गुट को राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) का नाम और प्रतीक प्रदान किया, जिसका आगामी चुनावों पर असर पड़ेगा।



आयोग ने शरद पवार गुट को अपने नए राजनीतिक गठन के लिए एक नाम का दावा करने और तीन प्राथमिकताएं प्रदान करने का एक बार का विकल्प प्रदान किया। रियायत का

उपयोग 7 फरवरी, 2024 को दोपहर 3 बजे तक किया जाना है। यह निर्णय छह महीने से अधिक समय में 10 से अधिक सुनवाई के बाद किया गया था। पोल पैनल ने कहा कि यह निर्णय याचिका की स्थिरता के निर्धारित परीक्षणों के बाद लिया गया है, जिसमें पार्टी संविधान के लक्ष्यों और उद्देश्यों का परीक्षण, पार्टी संविधान का परीक्षण और संगठनात्मक और विधायी बहुमत का परीक्षण शामिल है। इससे पहले, पूर्व मंत्री और शिवसेना (यूबीटी) विधायक आदित्य ठाकरे ने मंगलवार को भारत के चुनाव आयोग की आलोचना करते हुए कहा कि उसने 'पूरी तरह से समझौता कर लिया' है, और कहा कि अजीत पवार गुट को 'असली एनसीपी' घोषित करके, चुनाव आयोग ने एक बार फिर साबित कर

दिया है कि एक कपटपूर्ण संगठन हो। चुनाव आयोग के फैसले की आलोचना करते हुए, आदित्य ठाकरे ने एक्स पर पोस्ट किया था, "जब चुनाव आयोग खुद चोरी को वैध बनाना शुरू कर देता है, तो आप जानते हैं कि लोकतंत्र बर्बाद हो गया है। चुनाव आयोग अब एक बार फिर से धोखाधड़ी साबित हुआ है, पूरी तरह से समझौता कर लिया है।" (ईसी)। वे अब सभी को दिखा रहे हैं कि हम अब स्वतंत्र और निष्पक्ष लोकतंत्र नहीं हैं।"

दिवा के अवैध स्कूलों को बंद करने के लिए शिक्षक सेना आक्रामक... मुख्यमंत्री से किया निवेदन

ठाणे : दिवा प्रभाग समिति अंतर्गत स्थित ब्राइटन इंटरनेशनल स्कूल- खडीगांव तथा केंट व्हॅली इंटरनेशनल स्कूल-सुदामा रेजन्सी नामक दोनों स्कूल अवैध रूप से अंग्रेजी माध्यम और सीबीएसई बोर्ड की शिक्षा विद्यार्थियों को मुहैया करा रहे हैं। मनपा शिक्षण मंडल की

पेवर ब्लॉक से बढ़ई की हत्या, 3 गिरफ्तार

मुंबई: साकीनाका में 22 वर्षीय बढ़ई की हत्या के बाद साकीनाका पुलिस ने छह घंटे के भीतर तीन लोगों को गिरफ्तार किया। रविवार देर रात मामला दर्ज किया गया और सोमवार को आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया। कोल्हापुर एस्टेट, यादव नगर खैरानी रोड निवासी पीड़ित मोहम्मद सुहेब पर 11 फरवरी को दोपहर 2.41 बजे एसजे स्टूडियो के पास पेवर ब्लॉक से हमला किया गया था। पुलिस निरीक्षक पंकज परदेश ने कहा, "साकीनाका के रहने वाले आरोपी अनस शेख, 21, गुलफराज खान, 25 और अफजल सैयद, 24 को सोमवार सुबह 3.33 बजे गिरफ्तार किया गया। सुहेब और आरोपियों के बीच झगड़ा तब हुआ



जब वे वहां से गुजर रहे थे तो सुहेब ने गलती से उन पर ब्रश कर दिया।" उन्होंने कहा कि विवाद बढ़कर मारपीट में तब्दील हो गया। आरोपी ने उस पर पेवर ब्लॉक से वार किया और सुहेब को सड़क पर बेहोश छोड़कर उड़ गया। आस-पास के लोग इकट्ठा हो गए, लेकिन किसी ने भी शुरू में उसे अस्पताल में भर्ती नहीं कराया। इसके बाद लोग सुहेब को

पैरामाउंट हॉस्पिटल ले गए। पीड़ित के भाई सद्दाम अंसारी के अनुसार, सुहेब खाना लाने के लिए बाहर गया था। जब वह दो घंटे से अधिक समय तक वापस नहीं आया, तो सद्दाम ने उससे संपर्क किया और सुहेब ने कहा कि वह 20 मिनट के भीतर घर आ जाएगा। जल्द ही, सद्दाम को उसके चचेरे भाई का फोन आया, जिसने व्हाट्सएप के माध्यम से एक तस्वीर भेजी, जिसमें सुहेब के सिर पर गंभीर चोटों का खुलासा हुआ। अस्पताल पहुंचने पर सद्दाम को पता चला कि सुहेब को डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया है। एफआईआर भारतीय दंड संहिता की धारा 302 (हत्या) और 34 (सामान्य इरादा) के तहत दर्ज की गई थी।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिन्टिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। संपर्क कार्यालय : शॉप नंबर ४ , मदीना मेशन, ८१ ए, कैडल रोड, अपोजिट बिल्लाबोंग स्कूल, माहिम पश्चिम, मुंबई ४०००१६ , महाराष्ट्र मोबाइल नं 998777 5650 व्हाट्सएप नं 7977408589: Email-editor@rokhoklekhaninews.com